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Ο Ρεθύμνης Πρόδρομος στο Προσκύνημα της 
Παναγίας Σουμελά στο Βέρμιο
/ Ιερές Μονές

Στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο Βέρμιο τελέστηκε το 
Σάββατο 8 Ιουνίου το πρωί, με την ευκαιρία της 12ης Μοναχικής 
Συνάξεως, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο, 
συμποσευχομένων των Σεβασμιωτάτων Εδέσσης κ. Ιωήλ και Βεροίας κ. 
Παντελεήμονος, ο οποίος προεσφώνησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, ο οποίος εν συνεχεία κήρυξε το θείο Λόγο.

Στην προσφώνηση του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας κ. 
Παντελεήμων ανέφερε:

Αποδίδει σήμερα η Αγία μας Εκκλησία την εορτή της Σαμαρείτιδος, και μιμούμενοι 
και εμείς το παράδειγμά της ήλθαμε εδώ, στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας 
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Σουμελά και στον περίπυστο αυτόν οίκο της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
Σουμελιωτίσσης, τον οποίο ανήγειραν με πολλούς κόπους αλλά και με πολλή αγάπη 
τα τέκνα της, οι απανταχού της γης Πόντιοι, για να αντλήσουμε από το 
πνευματικό αυτό φρέαρ όχι απλώς ύδωρ, το οποίο θα μας δροσίσει από τον φυσικό 
καύσωνα, αλλά το ύδωρ το ζων, τον λόγο και τη χάρη του Κυρίου μας, που θα 
δροσίσει τις ψυχές μας, θα μας αναπαύσει και θα μας αναζωογονήσει και θα γίνει 
και για εμάς «πηγή ὕδατος ἁλλομένου εἰς ζωήν αἰώνιον»  κατά την υπόσχεση του 
Κυρίου.

Ήδη με τη θεία Λειτουργία αρχίζουμε να λαμβάνουμε πείρα της αναζωογονητικής 
δυνάμεως, την οποία προσφέρει ο Χριστός διά του ύδατος, το οποίο δίδει σε όσους 
με ειλικρίνεια και αγάπη του το ζητούν, και ανυπονομούμε να λάβουμε 
περισσότερο, αξιοποιώντας την ευκαιρία που θα μας προσφέρει στη συνέχεια ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο οποίος 
προεξάρχει σήμερα της Αρχιερατικής θείας Λειτουργίας για την έναρξη του ΙΑ´ 
Μοναχικού Συνεδρίου της Ιεράς μας Μητροπόλεως, αλλά και οι εκλεκτοί και 
σεβαστοί ομιλητές της Μοναχικής μας Συνάξεως, η οποία θα ακολουθήσει μετά τη 
θεία Λειτουργία και η οποία μας συνεκέντρωσε όλους, με τη χάρη της Κυρίας 
Θεοτόκου, από δεκάδες Ιερές Μονές της Βορείου Ελλάδος κυρίως, αλλά όχι μόνο 
στον ιερό αυτόν τόπο.

Ας μου επιτραπεί να καλωσορίσω πρώτον τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο, και να τον ευχαριστήσω από καρδίας, 
γιατί με πολλή αγάπη ανταποκρίθηκε στην παράκλησή μας, ως υμνογράφος και 
αυτός, και έτσι έχουμε την χαρά να είναι σήμερα μαζί μας, για πρώτη φορά στην 
Ιερά μας Μητρόπολη και στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά, και να μας 
ευλογεί ως λειτουργός αλλά και να μας ομιλήσει στη συνέχεια.

Έχουμε ακόμη τη χαρά και την τιμή να έχουμε μαζί μας και τον Άγιο Εδέσσης, κ. 
Ιωήλ, ο οποίος είναι, βέβαια, γνωστός, έχει έρθει πολλάκις στην Παναγία και τον 
ευχαριστούμε, διότι θα είναι ένας από τους ομιλητές του Συνεδρίου μας.

Ευχαριστώ και πάλι για την αγάπη των Σεβασμιωτάτων Αγίων Αρχιερέων αλλά και 
για την αγάπη όλων σας, που ήλθατε για να συμμετάσχετε στο ΙΑ´ Μοναχικό 
Συνέδριο, το οποίο εντάσσεται στα Λ´ Παύλεια, τα οποία πραγματοποιεί και φέτος 
η Ιερά Μητρόπολή μας προς τιμήν του ιδρυτού της αγίου ενδόξου αποστόλου 
Παύλου.
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